

## 胡忠雄会见中建三局党委书记、 董事长陈卫国一行

本报讯 12月29日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见中建三局党委书记、董事长陈卫国一行,双方就深化合作进行交流。

中建三局副总经理王胜民、李兵生,贵阳贵安领导刘本立、王贇、杨志荣参加。

胡忠雄对中建三局为贵阳贵安经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚持以高质量发展统揽全局,深入实施

“强省会”行动。希望双方健全合作机制,拓宽合作领域,规范项目管理,打造更多示范工程、标杆工程,携手实现高质量合作共赢。贵阳贵安将为企业在筑发展做好服务保障。

陈卫国对贵阳贵安给予的支持表示感谢。

他说,中建三局将聚焦主责主业,与贵阳贵安开展更深层次、更宽领域的合作,为地方经济社会发展作出更大贡献。

中建三局,贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

## 胡忠雄会见部分省市湖南商会会长及企业家代表

本报讯 12月29日,省委常委、市委书记胡忠雄会见部分省市湖南商会会长及企业家代表,共同交流投资合作有关事宜。

企业家代表冯检春、龚卫彬、劳影妍、周梓荣、周英、陈苏根、徐世红、马武科发言。省投资促进局局长谢强,省工商联副主席施波,市领导徐红、刘本立、范辉政、魏

定梅参加。

胡忠雄对各位商会会长、企业家代表表示欢迎。他说,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,奋力打造生态之城、避暑之都、中国数谷、心学高地,是投资兴业的活力之城。希望广大企业

家走进贵阳贵安、合作贵阳贵安,不断丰富拓展务实合作,携手在高质量发展中实现互利共赢。贵阳贵安将全力为企业做好服务保障。

商会会长、企业家们对贵阳贵安的关心支持表示感谢。他们说,贵阳贵安发展势头强、营商环境好,是投资兴业的沃土。他们

将积极抢抓发展机遇,找准合作契合点,加快谋划和落地一批产业项目,助力地方经济高质量发展。

部分省市湖南商会会长、企业代表,南明区、云岩区,贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

## 聚焦“算力+产业”,积极打造面向全国的算力保障基地 贵安典型经验做法获国务院通报表扬

本报讯 日前,国务院办公厅通报2024年度国务院推动高质量发展综合督查发现的有效做法,对全国62项典型经验做法予以通报表扬,“贵州省贵安新区聚焦‘算力+产业’,积极打造面向全国的算力保障基地”榜上有名。

在国家“东数西算”战略引领下,贵安新区充分发挥全国一体化算力网络国家枢纽节点、全国十大数据中心集群之一的比较优势,聚焦算力、赋能、产业三个关键,紧扣“数

字活市”战略,抓好改革任务落地落实,建设数字经济发展创新区核心区,积极打造面向全国的算力保障基地。截至目前,贵阳贵安算力规模突破53Eflops,其中智算占比超过95%,是去年全年的2倍。同时,持续推动全国一体化算力网络国家(贵州)枢纽节点调度平台建设和服务。目前,调度平台已集聚算力服务商33家,算力需求方496家,算力产品超100个。

在强化数智赋能方面,贵安新区依托华

为与其生态伙伴,在八个重点行业和四个重点领域推进人工智能大模型应用落地,截至目前,累计发布数字应用场景351个。

在产业发展方面,贵安新区突出云服务“首位产业”,充分利用华为、腾讯、网易等龙头产业的引领优势,积极吸引上下游企业落地,构建云服务生态。依托贵阳大数据交易所,数据宝、贵州新气象等数据要素密集企业深入探索和推动数据交易流通,发布全国首套数据流通交易规则。截至目前,贵阳大

数据交易所已累计汇聚数据商超900家、数据中介290家,上架产品超2600个,交易总额达73.8亿元。

贵安新区大数据与科技创新局副局长张敏表示,下一步,将持续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革,推动以数据为关键要素的数字经济加快发展,为贵阳贵安高质量发展注入强大活力。

(贵阳日报融媒体记者 潘朝选)

